

优作风 优环境

耒阳市12345政务服务便民热线“一呼即应”

# 架起“连心桥” 当好总客服

■衡阳日报全媒体记者 周琪 通讯员 邓正华

“您好，我们家自来水压力不够，这怎么解决啊？”

“上次反映的问题，已经得到解决，真的很感谢你们！”

……

小热线，大民生。在耒阳，从物业管理到干部作风，从社会信用到民事纠纷，只要是群众“急难愁盼”的问题，那就是当地12345政务服务便民热线操心的事。因群众诉求在第一时间内能妥善解决，“有事找政府，就拨12345”已是该市干部群众的普遍共识，“12345”也成为政府为民服务的“连心桥”。

用心架起沟通桥梁  
提升为民办事能力

11月15日，走进耒阳市12345政务服务便民热线中心，电话铃声不停地响起，8个工位座无虚席，来电登记、填写诉求、分派工单……一派忙碌景象。

耒阳市政务服务便民热线自去年

5月15日正式开通以来，共收到群众来电216686个，形成有效工单157896件，按时办结率95.52%，群众满意率99.85%。

服务县域发展大局  
持续优化营商环境

耒阳市12345政务服务便民热线在发展过程中，不仅成为百姓解决问题的有效窗口，而且在为该市建言献策方面发挥着不可替代的作用。

耒阳市政务服务中心主任徐玉成介绍，耒阳市12345政务服务便民热线充分利用平台的大数据分析功能，通过周报告、月排名、年通报等方式，对企业群众反映的重点、难点和堵点进行梳理、分析，总结出区域存在的突出问题和周期性、规律性、普遍性问题，及时报送耒阳市委、市政府，



耒阳市12345政务服务便民热线中心。■李孜 摄

为领导决策提供全面的参考依据。

“我是玻璃厂负责人，现想咨询能否在限电政策的前提下适当供电呢？”

“先生您好，关于您这个问题，暂时没有查到相关的规定，我们会把您的问题派给相关单位给予解答，请您保持电话畅通，注意接听电话。”

为更好地打造“12345+营商环境”模式，特建立“12345+政务服务好差评”机制，并增设营商环境和政务服务公开专席，助力优化营商环境，提升群众满意度。同时，加强对接线员进行惠企政策等相关政策法规的知识培训，让他们及时接听受理、

分流、跟踪落实企业在生产经营过程中遇到的具体问题和困难，在政务服务、政策支持、政策兑现等方面咨询、求助和意见建议，不但提升了企业投诉办理实效，而且对地区营商环境的持续优化提供了良好的服务支撑。

徐玉成表示，下阶段，将切实把党的二十大精神转化为履职尽责的实际行动，充分利用政务服务大厅优势，发挥好“主阵地”作用，不断提高在线办结率。同时，加强统筹调度，提升问题解决率，针对重复工单、反复投诉的“疑难杂症”，下决心、花力气，彻底予以解决，把“民心桥”架到群众心坎上，努力实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益。

## 开展重点清查 宣讲禁毒知识

雁峰警方开展禁毒“敲门行动”

开展禁毒“敲门行动”，深入开展禁毒宣传教育，有效遏制涉毒违法犯罪行为，不断提升禁毒工作质效。

行动开始前，分局领导进行了战前动员，要求大家保持良好的工作

作风，发扬拼搏奋进的精神，切实维护好社会平安，守护好百姓安宁。

行动中，民辅警与街道工作人员一起冒雨对辖区重点区域、重点场所、重点人员进行全面清

查，同时上门入户为群众宣讲禁毒知识、发放禁毒民调宣传资料。此次行动共计清查重点场所30余家，走访居民群众1200余户，发放宣传资料2000余份，切实营造了全民禁毒的良好社会氛围。

衡阳日报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 范力为）开展重点清查、宣讲禁毒知识……11月14日晚，市公安局雁峰分局组织湘江派出所、白沙洲派出所、环城南路派出所及禁毒大队、特巡警大队民辅警

开展禁种铲毒“敲门行动”

深入开展了禁种铲毒“敲门行动”。

行动开始前，分局领导进行了战

前动员，要求大家保持良好的工作

作风，发扬拼搏奋进的精神，切实维护好社会平安，守护好百姓安宁。

行动中，民辅警与街道工作人

员一起冒雨对辖区重点区域、

重点场所、重点人员进行全面清

风，有效遏制涉毒违法犯罪行为，不断提升禁毒工作质效。

行动开始前，分局领导进行了战

前动员，要求大家保持良好的工作

作风，发扬拼搏奋进的精神，切实维护好社会平安，守护好百姓安宁。

行动中，民辅警与街道工作人

员一起冒雨对辖区重点区域、

重点场所、重点人员进行全面清

风，有效遏制涉毒违法犯罪行为，不断提升禁毒工作质效。

行动开始前，分局领导进行了战

前动员，要求大家保持良好的工作

作风，发扬拼搏奋进的精神，切实维护好社会平安，守护好百姓安宁。

行动开始前，分局领导进行了战

前动员，要求大家保持良好的工作